



父女情深

鲁中晨报



向逆行者致敬

12

2020年4月15日 星期三 编辑 王继洋 美编 王涛 校对 孙双

魂牵梦绕穿人海 抱抱我的小宝贝

临淄区妇幼保健院的刘同滨:打“怪兽”的爸爸回家了

文/图 记者 李鸿斐
通讯员 谭齐家

晨报淄博4月14日

讯 今天上午10点半,当搭载着45名淄博市援助湖北医疗队员的中巴车缓缓驶进齐盛国际宾馆,阔别家乡54天,临淄区妇幼保健院的刘同滨、杨成杰看到前来迎接的医院同事,激动地与他们紧紧相拥。

刘同滨是临淄区妇幼保健院呼吸内科主治医师,有多次国内外专业进修学习的经历及近20年丰富的临床实践。早在淄博市第一批援助医疗队奔赴前线时,身为党员的他就暗下决心,报名参战。2月19日,接到医院驰援武汉的紧急通知,刘同滨的回复简单却掷地有声:“没问题,必须去!”

按照部署,刘同滨先后支援武汉三院首义院区 and 武汉三院光谷院区。在隔离病区工作,刘同滨和战友们在了解患者病情变化的同时,还要注意观察他们的心理变化,让患者充分了解疾病的诊疗过程、发展变化、转归预后等,以减轻他们对疾病的过度恐惧,增加他们战胜疾病的信心。

红旗挥舞、红毯铺地,夹道迎接的人群中

欢呼声、掌声四起……

今天上午11点半,临淄区为全区24位白衣执甲的“逆行勇士”凯旋举行了隆重的欢迎仪式。仪式上,刘同滨的女儿刘馨泽作为医疗队队员子女代表献词。“闺女表现很好,比我强!”看到上三年级的大女儿向自己跑来那一刻,刘同滨一把抱住她,久久不愿松开。离开家54天,他觉得女儿又懂事了许多。

谈起在武汉的这段经历,刘同滨觉得武汉的医务工作者才是真英雄,他们一直坚守在抗疫一线,还有那里的公安干警、社区干部、志愿者……没有他们就没有现在战疫阶段性的胜利。“我们在武汉的40天,早已把武汉当成第二故乡,虽然没有在武汉的大街小巷走走逛逛,欣赏她的美,但武汉现在已经解封,逐步复工复产恢复正常秩序!武汉,我们一定会再去,去看看我们曾经战斗、生活过的地方!”



扫描“掌握鲁中”APP二维码,查看现场内容

家人紧紧相拥 难掩心中激动

张店区中医院医师王俊凯:提起武汉就能想起很多感动的事

文/图 记者 周文慧

4月14日上午,淄博市第八批援助湖北医疗队队员、张店区中医院医师王俊凯平安返回淄博。

上午9点30分,淄博齐盛国际宾馆,王俊凯的家人翘首以盼,静待英雄归来,等待了50多天,他的父母、妻子和孩子都难掩心中的激动。“他能参加医疗队,我感觉特别骄傲,我也是一名医生,我特别羡慕他,如果有机会我也会毫不犹豫地奔赴一线救死扶伤。刚才在来的路上,女儿告诉我,爸爸回来之后,她要多跟爸爸在一起。”说话间,王俊凯妻子的眼眶已经湿润了。

王俊凯下车后,与妻子、女儿紧紧地相拥在了一起,眼含热泪。“当下了高速看到父老乡亲们拿着国旗夹道欢迎的时候,内心特别激动,那种感觉就是回家真好。”王俊凯说,“当时出发去武汉的时候还是冬天,很冷。我们回来的时候,花都盛开了,整个城市都苏醒了,恢复了往日的活力,感觉特别欣慰,虽然自己做得不多,只是尽了微薄之力,但也很有成就感。”

虽然离开了武汉,王俊凯跟曾经在一起奋战的同事,居住的宾馆工作人员,一直都有微信联系,说说工作,关心关心生活。他说他把感情注入了武汉这个



王俊凯抱着女儿与妻子相拥在一起。

城市,它就像自己的第二故乡一样,提起它就能想到很多感动的事、感动的人。

回到家中,母亲亲手为他煮了还家面,做了丰盛的饭菜,女儿则是搂着爸爸的脖子亲不够。王俊凯的眼中含着泪花,脸上挂着幸福的笑。

王俊凯是2月21日奔赴武汉,进驻武汉市第三医院开展救治工作。所在的医疗队接管了武汉三院光谷院区两个病区。坚持中西医结合,充分发挥中医药特色优势,为患者量身定制诊

疗方案,实现一人一方。292例新冠肺炎患者中,中医药覆盖率达到100%,累计治愈出院238例,重症患者治愈率76%,总有效率100%,实现了提高治愈率、患者零死亡的目标。



扫描“掌握鲁中”APP二维码,观看现场视频